

БЕОГРАД - Србија се налази на добром путу и крупним корацима иде у правцу интеграција у Европску унију, изјавио је посланик у Бундестагу и бивши министар унутрашњих послова Немачке Ханс-Петер Фридрих који оцењује и да је СНС одлучујућа за стабилност у земљи.



"У свим разговорима установили смо да се Србија налази на добром путу, да крупним корацима иде у правцу интеграција у Европску унију, да постоји напредак у економији, да се спроводе реформе, да је присутна политичка стабилност и због тога смо веома оптимистични када се ради о будућности Србије", каже за "Данас" Ханс-Петер Фридрих који је у уторак и среду заједно са колегом из Бундестага Флоријаном Ханом боравио у званичној посети Србији.

Он истиче и да је све то веома важно, јер Србија представља кључну земљу на Балкану, која је од великог значаја за стабилност у региону.

Заменик председавајућег посланичке групе CDU/CSU у Бундестагу и савезни посланик

CSU задужен за европску политику и координацију наводи да је током посете немачка делегација разговарала о унутрашњој безбедности, о борби против тероризма, полицијској сарадњи...

"Имали смо и састанак са министром одбране, на којем смо разговарали о војној сарадњи и веома смо опширно дискутовали о политичким питањима са новоизабраним председником и досадашњим премијером Србије Александром Вучићем, као и са министарком за европске интеграције Јадранком Јоксимовић", наводи Фридрих.

Такође делегација Бундестага састала се представницима Групе пријатељства са Немачком српског парламента, а Фридрих истиче да је за њих то веома значајно јер би желели да интензивирају сарадњу између CDU/CSU и Српске напредне странке.



"Имали смо организоване састанке са представницима СНС, јер видимо да је то странка која је одлучујућа за стабилност у Србији, да она представља креативну снагу, када се ради о политици у овој држави", оценио је Фридрих.

Он напомиње да и друге странке имају значај у политичком животу, али да је за посланичку групе CDU/CSU немачког парламента важна сарадња са сестринском странком из Европске народне партије.

"Желимо да продубимо сарадњу са СНС, можда уз учешће осталих странака из Европске народне партије, као што су FPÖ из Аустрије и Fides из Мађарске", рекао је Фридрих.

Фридрих оцењује, да иако су захтеви високи, Србија видљиво напредује по питању поглавља. Како он каже, Србија ће морати да се креће у правцу решавања тих питања и приближавања Европској уњи.

Навео је да преостаје и решавање косовског питања, али истиче да ту постоје "јасни сигнали и јасна политика" која тежи решењу тог питања.

Што се тиче темпа дијалога Београда и Приштине, Фридрих оцењује да је за њих јако тешко да то споља процене, али да је јасно да је премијер Србије веома одлучан да настави тај дијалог, како то у будућности не би представљао препреку за придруживање Србије Европској унији.

Што се тиче дешавања у региону он истиче да је Берлински процес изузетно важан за стабилност и за равнотежу у региону.

"Веома нам је драго што Србија игра у том процесу веома конструктивну и позитивну улогу, али морамо рећи да смо забринути због ситуације на Балкану. Има држава за које постоји опасност да у њима дође до дестабилизације односа", каже Фридрих на питање Данаса о ситуацији на Балкану.

Он даље наводи да је ситуација тешка у Македонији, а да то има везе са чињеницом да већи број мањина из парламента мора да се укључи у владу.

"Такође је тешка ситуација у Албанији, где је донета одлука да што пре буду организовани поновљени избори, тако да се надамо да ће проблеми бити превазиђени. Све у свему, Балкан је на добром путу и ми смо оптимистични. Желимо да подржимо и

подстакнемо дијалог, сарадњу и повезивање земаља региона", наводи Фридрих за Данас.

(Танјуг)